

## A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat  
Szombatiskola

Molnár András  
János evangéliumának témái  
Krisztus a Messiás – és a tanúi

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Brájer Antalné	
Óravezető	Sztrojiny Csaba	
Kezdő ének	„ <i>Szent vagy, szent vagy, szent vagy...</i> ”	10:1-3
Ima	Sztrojiny Csaba	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Görög Ernő	
Szolgalat	Kurucz Margit – vers	
	Gyülekezeti közös éneklés	
<b>Igeszolgalat</b>	<b>Kisgyörgy Ervin</b>	
	<b>Kegyelem, szeretet, közösség Kor.II.lev. 13,13</b>	
Ima	Kisgyörgy Ervin	
Ének	„ <i>Az Urban nincsen északra s dél...</i> ”	308:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT DÖBREI GÁBOR  
A LÉLEK ADOMÁNYA

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI  
A SAMARITÁNUSOK BIZONYSÁGTÉTELE

11:00 ISTENTISZTELET NAGY TAMÁS  
REFORMÁCIÓS EMLÉKÜNNEPÉLY  
KÍNAI GYÜLEKEZET - KERESZTSÉG

## KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Csókásiné Molnár Éva és családja, Dán Sándor és felesége, Döbrei Gábor és felesége, ifj. Döbrei Gábor és családja, Drahotta Sándor, Eppel Csaba és családja, dr.Erdélyi László és felesége, Fekete Ibolya

**Betegeink:** Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrrielért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

**A Területről:** Solt, dunaiújvárosi misszió – Gyurkó János lelkész

HÍREINK

Szomorú szívvel értesítjük a gyülekezetet, hogy Szigeti Jenőné Gyopár testvérnő 2024. október 19-én, múlt szombaton délután életének 82. évében elaludt az Úrban. Temetéséről később kapunk értesítést. A jó Isten vigasztalását kívánjuk a családnak!

Szeretnénk a rászoruló testvéreket év végén élelmiszerral és egy kis édességgel megajándékozni. Kérjük, hogy akik tehetik, hozzanak száraz élelmiszert és tegyék az udvaron lévő kosárba vagy adják át Tálás Enikőnek. Enikő kéri, hogy ha tudunk szegény, rászoruló testvérekről, vendégekről, jelezzük neki.

Szeretnénk a nyári balatonlellei gyülekezeti táborunk gyermekprogramjairól fényképes beszámolót készíteni, ezért kérjük azokat, akik készítették képeket Lellén a gyerekekről, küldjenek fotókat Pacsai Tecának az e-mail címére: teca.pacsai@gmail.com.

**November 2-9-éig** Őszi imahét kezdődik egyházunkban. Az imaheti anyag a bejáratnál Kun Margitkától átvehető. Gyülekezetünk szervezett imaheti alkalmairól a későbbiekben adunk tájékoztatást. Az imahét záró szombatja, november 9-e különleges ünnep, az őszi missziós hálaadományok szombatja, amikor világmissziós célokra gyűjtünk adományokat a világ minden gyülekezetében, hogy az evangélium eljuthasson az eddig el nem ért területekre is.

**November 2-án, jövő szombaton** a Reformációs emlékünnepély és a kínai testvérek keresztsége után szeretettel meghívjuk a magyar, a kínai és a nemzetközi gyülekezetünk tagjait közös ebédre.

**2024. november 2-án, jövő szombaton 15:00** órakor Geanina Sălăgean tart orgonakoncertet gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

**2024. november 2-án, jövő szombaton 18:00 órától** Orvosok a zenében címmel komolyzenei koncertre várják a szervezők az érdeklődőket!

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## AHOL KRISZTUSSAL VALÓ EGYSÉG VAN, OTT SZERETET VAN

“Csalódní fognak azonban azok, akik eltökélt igyekezet nélkül valamiféle varázslatos jellemváltozásra várnak. Amíg Jézusra tekintünk, nincs okunk a félelemre és a kételkedésre, hisz Ő képes megváltani mindazokat, akik Hozzá jönnek. Szüntelen félhetünk viszont attól, hogy régi természetünk újra visszanyeri hatalmát és az ellenség valami olyan csapdát állít, ami által ismét foglyul ejtethet bennünket. Félelemmel és rettegéssel kell véghez vinnünk megváltásunkat, mert Isten az, aki munkálja bennünk az akarást és a véghezvitelt jókedvűből. Korlátolt lehetőségeinkhez mérten olyan szentnek kell lennünk saját körünkben, amilyen Isten az Ő körében. Képességeinknek megfelelően be kell mutatnunk az igazságot, a szeretetet és Isten jellemének kiválóságát. Ahogy a viasz felveszi a pecsét lenyomatát, úgy kell az embernek is felvennie Isten Lelkének képét és megtartania Krisztushoz való hasonlóságát. Ahol Krisztussal való egység van, ott szeretet van. Bármilyen gyümölcseink is vannak, azoknak semmi hasznuk nem lesz, ha a szeretet hiányzik életünkéből. Vallásunk lényege az Isten és embertársaink iránti szeretet. Senki nem szeretheti Krisztust, ha nem szereti gyermekeit. Ha egyesülünk Krisztussal, akkor az Ő értelme lesz bennünk. Tisztaság és szeretet ragyog jellemünkben, életünket pedig szelídség és igazság uralja. Még az arckifejezésünk is megváltozik. A lélekben lakozó Krisztus kiárasztja átalakító erejét, és a külső megjelenés a belül uralkodó békéről és örömről tesz bizonyosságot. Úgy iszunk Krisztus szeretetéből, mint ahogyan a szőlővessző veszi táplálékát a szőlőtőből. Ha Krisztusba oltattunk, ha rostról rostra egyesültünk az élő szőlőtővel, akkor azt élő gyümölcsök gazdag fürtjeivel fogjuk igazolni. Ha kapcsolatban vagyunk a világossággal, akkor a világosság csatornáivá válunk, és szavainkkal és tetteinkkel fényt fogunk árasztani a világban. Az igaz keresztények össze vannak kapcsolódva a mennyei, a földdel; és a véges embert a végtelen Istennel összekötő szeretet kötéllével. A Krisztus arcán ragyogó világosság követőinek szívében is világít - az Atya dicsőségére.”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – A királyság „új bora” c. fej.)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ  
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. OKTÓBER 26.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme, és az Istennek szeretete, és a Szent Léleknek közössége mindnyájatokkal. Ámen.”*

*Kor. II. levél 13:13*

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)